

Экскаватор по имени КОВШ



Соколов Сергей

Сергей Соколов

Экскаватор по имени КОВШ

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69547951

SelfPub; 2023

Аннотация

Дружба экскаватора и мальчика – это история о необычной связи между мальчиком и механизмом. Этот мальчик, влюбленный в мир строительства и машин, случайно встречает экскаватор и начинает с ним общаться. Они проводят много времени вместе, и мальчик узнает, как управлять экскаватором и выполнять различные задачи. В процессе своего знакомства, они проходят через много приключений и испытаний, их дружба становится все сильнее. Они помогают друг другу и всегда поддерживаются, что делает их связь особенной и непреложной. Их история показывает, что дружба может возникнуть в самых неожиданных местах и между самыми разными существами.

Сергей Соколов

Экскаватор по имени КОВШ

Этот небольшой рассказ посвящён моему самому главному любимому читателю Сыну Горшкову Захару Сергеевичу и его самой любимой игрушке экскаватор, который он ласково называет “КОВШ”

Расти таким же умным и добрым.

Мы с мамой тебя очень любим.
“КОВШ”

Жил-был мальчик по имени Захар. У него были голубые глазки и яркая, безудержная улыбка. Как и все дети его возраста, Захар был любознательным и полным энергии ребенком. Он всегда стремился открывать новые миры и познавать окружающую его жизнь. Но ничто не восхищало его так сильно, как вид экскаватора.

В один прекрасный летний день Захар пошел гулять с родителями в парк. Ему было всего три года, но у него уже были свои мечты и цели. С этими мыслями он обошел детскую

площадку и увидел вдалеке экскаватор. Захар с трепетом побежал в его сторону.

Экскаватор назывался Ковш. Он был огромным и сильным, с ковшом на передней части тела. Это было его главное оружие в борьбе с грунтом и строительстве. Захар подошел к Ковшу и сразу понял, что они подружатся.

Привет, Ковш! – сказал Захар.

Ковш, конечно, не мог ответить, но Захар был уверен, что они понимают друг друга. Он начал разговаривать с Ковшом каждый день, рассказывая ему о своих приключениях и радостях.

С тех пор Захар каждое утро подходил к окну, чтобы увидеть Ковша. Он смотрел, как Ковш мнет грунт и перемещает большие камни. Захар восхищался его силой и умением.

Однажды Захар услышал, что в парке будет проводиться специальный праздник в честь дня экскаватора. Естественно, Захар был более чем счастлив – это его шанс встретиться с Ковшом вживую.

В день праздника Захар с нетерпением прибежал в парк, приделся в свою любимую футболку с изображением экскаватора и стал ждать. Когда Ковш появился на площадке, Захар с радостью подбежал и поздоровался с ним.

Привет, Ковш! «Я очень рад видеть тебя!» – радостно сказал Захар.

Ковш, как всегда, не мог ответить, но его движения говорили о том, что Ковш тоже рад увидеть Захара. Они прове-

ли весь день вместе, ходили на аттракционы и веселились на празднике.

С этого дня Захар и Ковш стали неразлучными друзьями. Они вместе проводили день, помогали друг другу и находили общий язык. Захар, несмотря на свой юный возраст, умел обращаться с Ковшом и помогал ему при необходимости. Ковш же всегда был рядом, поддерживал Захара и улыбался своим огромным ковшом.

Даже взрослые восхищались его умением и точностью. Но никто не знал, что настоящая сила Ковша заключается в его дружбе с маленьким мальчиком Захаром.

Со временем Захар вырос и стал учеником в школе. Но он никогда не забывал о своем друге Ковше. Они всегда встречались в парке после уроков и гуляли вместе.

Вместе с Ковшом Захар познал много новых вещей. Он узнал, как работает экскаватор, названия его частей и какую важную роль он играет в строительстве.

Проживая рядышком, Захар и Ковш провели веселое и насыщенное детство. Захар всегда мечтал поделиться своими приключениями с другими детьми и показать, что их великий друг Ковш способен на многое. И вот, когда Захару исполнилось уже десять лет, в парке проходил тематический детский праздник под названием "Дети и экскаваторы".

Захар и Ковш с радостью присоединились к празднику. Все дети были в восторге от возможности пообщаться с настоящим экскаватором, а Захар с гордостью рассказывал об

их дружбе и необычных приключениях.

Этот праздник стал для наших двух героев особенным. Они поняли, что их дружба необыкновенная и сильная, и ни один день не может пройти их без встреч. И они знали, что всегда останутся друзьями, даже если вырастут и пойдут своими путями.

Так Захар и экскаватор по имени Ковш провели много счастливых лет, открывая новые миры и делая друг друга сильнее. Их дружба осталась навсегда в их сердцах, напоминая им о важности настоящего и искреннего друга рядом.

Эта история напоминает нам, что мы всегда можем делать что-то хорошее вокруг себя. Даже самая маленькая помощь может изменить мир к лучшему. Возможно, у каждого из нас есть свой собственный экскаватор, который помогает нам воплощать свои мечты и делать добрые дела.